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Platin für SONGWON: EcoVadis honoriert 
Nachhaltigkeitsleistungen des 
Unternehmens 

• Nach fünf Goldmedaillen von EcoVadis hat SONGWON nun erstmals Platin 
erhalten 

• Mit insgesamt 85 von 100 möglichen Punkten liegt SONGWON innerhalb der 
besten 1 Prozent von 73.000 weltweit bewerteten Unternehmen 

 
Ulsan, Südkorea – 22. Juli, 2024 – Songwon Industrial Co., Ltd., einer der weltweit grössten 

Hersteller von Kunststoffadditiven, wurde von EcoVadis mit einer Platinmedaille für 

Nachhaltigkeit ausgezeichnet. Mit 85 von maximal 100 Punkten gehört SONGWON zu den 

führenden 1 Prozent der 73.000 Unternehmen, die EcoVadis weltweit bewertet hat. 

 

Die höchste Auszeichnung Platin von EcoVadis, die SONGWON erstmals im Anschluss an 

fünf Goldmedaillen erhielt, unterstreicht SONGWONs unermüdliches Engagement für 

Zielvorgaben und Transparenz in Sachen Nachhaltigkeit – ein wichtiger Meilenstein für die 

Nachhaltigkeitsstrategie des Unternehmens. Ein Beispiel: Entsprechend dem national 

festgelegten Beitrag (NDC) der koreanischen Regierung, der bis 2030 eine 

Emissionsreduktion um 11,4 Prozent für die chemische Industrie vorsieht, hat SONGWON 

unlängst eine umfassende Roadmap zum Abbau der Kohlendioxidemissionen aufgestellt. 

 

Thomas Schmutz, Leiter des Bereichs Global Technology, Regulatory Affairs & Sustainability, 

kommentiert das hervorragende Ergebnis: „Bei SONGWON sind wir sehr stolz auf diese 

Platinmedaille. Sie würdigt die engagierte Arbeit und die grossen Fortschritte unseres globalen 

Nachhaltigkeitsteams, das sich beständig für Verbesserungen bei allen unseren 

Nachhaltigkeitsmassnahmen einsetzt.  
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Die Platzierung unter den besten 1 Prozent aller bewerteten Unternehmen zeigt nicht nur unser 

grosses Engagement für höchste Standards in Sachen Corporate Social Responsibility, 

sondern auch die Fähigkeit von SONGWON, Veränderungen voranzutreiben und eine 

nachhaltigere Zukunft für künftige Generationen aufzubauen.“ 

 

EcoVadis zählt zu den massgeblichen Anbietern von Nachhaltigkeitsratings der Branche. 

Bewertet wird, wie gut Unternehmen die Grundsätze der Nachhaltigkeit in ihr Geschäfts- und 

Managementsystem integrieren. Mehr als 700 führende, global agierende Unternehmen 

verlassen sich auf EcoVadis, um die CSR-Leistungen ihrer Geschäftspartner im Blick zu 

behalten. Mit einem umfassenden Bewertungsrahmen deckt EcoVadis vier Schlüsselbereiche 

ab: Umweltschutz, Arbeits- und Menschenrechte, Geschäftsethik sowie nachhaltige 

Beschaffung. Basierend auf internationalen Standards wie den zehn Prinzipien des UN Global 

Compact, den ILO-Konventionen, den GRI-Standards sowie ISO 26000 bieten die 

Nachhaltigkeitsratings von EcoVadis eine wertvolle evidenzbasierte Leistungsanalyse, aus der 

sich Folgemassnahmen für kontinuierliche Verbesserungen ableiten lassen. 

 

Weitere Informationen über SONGWON und EcoVadis stehen auf den folgenden Websites zur 

Verfügung: 

www.songwon.com.  

www.ecovadis.com/de.  

 

Über Songwon Industrial Co., Ltd. 

Als ein führendes Unternehmen in der Entwicklung, Fertigung und Bereitstellung von 

Spezialchemikalien verbessern SONGWON’s Produkte das Leben der Menschen jeden Tag, 

überall. Seit 1965 agieren wir als Innovationsführer. Als fortschrittlicher Partner ebnen wir mit 

massgearbeiteten 360°-Lösungen den Weg in eine bessere, nachhaltigere Zukunft. 

 

SONGWON mit Hauptsitz in Südkorea zählt zu den weltweit grössten Herstellern von 

Kunststoffadditiven. Mit Niederlassungen und hochmodernen Produktionsstätten rund um 

den Erdball sind wir ganz darauf eingestellt, unsere Kunden in derzeit über 60 Ländern mit 

einer überragenden, individuell ausgerichteten Produkt- und Servicequalität zu versorgen.  

 

Für weitere Informationen besuchen Sie uns im Internet: www.songwon.com.  

 

  

http://www.songwon.com/
http://www.ecovadis.com/de
http://www.songwon.com/
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(Fotos: Songwon Industrial Co., 

Ltd.) 
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Diese Pressemitteilung und relevante Bilddaten können von  

www.PressReleaseFinder.com heruntergeladen werden. 

Falls Sie besonders hoch auflösende Fotos benötigen, wenden Sie sich bitte direkt an  

Adriana Pagels (apagels@marketing-solutions.com, +32 33 13 03 11) 

 

 

 

 

Kontakt für weitere Informationen: Für redaktionelle Anfragen und Clippings:  

SONGWON Industrial Group Marketing Solutions 
Marcel Romer Adriana Pagels 
Corporate Communications Manager  
Walzmühlestrasse 48 Box 6 
CH-8500 Frauenfeld 2950 Kapellen 
Schweiz Belgium 
Tel: +41 52 635 0000  Tel: +32 33 13 03 11 
eMail: marketing@songwon.com eMail: apagels@marketing-solutions.com 

 

 

Folgen Sie uns auf LinkedIn. 

 

http://www.pressreleasefinder.com/
mailto:apagels@marketing-solutions.com
mailto:marketing@songwon.com
mailto:apagels@marketing-solutions.com
https://www.linkedin.com/company/songwon/

